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Zápisnica  
zo XX. zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Horný Bar,  

konaného dňa 11.02.2026 o 17:30 hod.   
___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:           

 Štefan Bodó, starosta obce 

Poslanci : Ing. Ladislav Csölley, Ing. Tibor Bodó, Ing. Júlis Csölley, Michal 

Mezei,  Mgr. Veronika Gányovics, Monika Vargová, Tibor Berta, Lucia 

Vargová, Adam Mészáros 

Neprítomní:    -  

                           

Ďalší prítomní:  

                           Ing. Štefan Demian, hlavný kontrolór obce  

                           Gabriela Nagyová, zam. obce 

                Alexandra Boda, zam. obce  

  

Verejnosť:         Juraj Nagy 

 

PROGRAM : 
  

1. Zahájenie  

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

3. Schválenie programu rokovania  

4. Voľba návrhovej komisie  

5. Kontrola plnenia uznesení prijatých na poslednom zasadnutí  

6. Čerpanie rozpočtu – monitorovacia správa k 31.12.2025  

7. Predloženie správy hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly prevodov              

nehnuteľného majetku obce podľa §18f ods. 1 písm. i) zákona o obecnom zriadení  

8. Kúpa motorového vozidla pre potreby obce  

9. Rôzne  

10. Záver.  

 

K bodu 1. a 3. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 

Rokovanie OZ  otvoril Štefan Bodó, starosta obce.  Privítal všetkých prítomných.  

Starosta konštatoval, že  počet prítomných poslancov je   (deväť) a OZ je uznášania schopné. 

 

Starosta uviedol program rokovania podľa pozvánky. Nikto nepožiadal o zmenu programu.  

 

Uznesenie č. 1/2026 

Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Bar  

schvaľuje  

program rokovania podľa pozvánky.  

 

Hlasovanie:  
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za 9 Ing. Tibor Bodó, , Michal Mezei, Mgr. Veronika 
Gányovics, Monika Vargová, Tibor Berta , Lucia 
Vargová, Adam Mészáros, Ing. Ladislav Csölley, Ing. 
Július Csölley 

proti 0  

zdržal sa 0  

nehlasovali 0  

neprítomní pri hlasovaní 0  

Uznesenie bolo  prijaté.     

 

 

K bodu 2. a 4. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

Overovatelia zápisnice:   Michal Mezei, Adam Mészáros 

Návrhová komisia:          Lucia Vargová, Ing. Tibor Bodó, Ing. Ladislav Csölley 

Zapisovateľka:                Alexandra Boda 

 

Uznesenie č. 2/2026 

Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Bar  

schvaľuje 

členov návrhovej komisie Lucia Vargová, Ing. Tibor Bodó, Ing. Ladislav Csölley- 

 

Hlasovanie:  
za 9 Ing. Tibor Bodó, , Michal Mezei, Mgr. Veronika 

Gányovics, Monika Vargová, Tibor Berta , Lucia 
Vargová, Adam Mészáros, Ing. Ladislav Csölley, Ing. 
Július Csölley 

proti 0  

zdržal sa 0  

nehlasovali 0  

neprítomní pri hlasovaní 0  

      

K bodu 5. Informácia o plnení uznesení z XIX. zasadnutia OZ 

Predložil starosta obce. 

 

Č. 

uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo Plnenie 

79/2025 Schvaľuje  

program rokovania podľa pozvánky 

áno 

80/2025 Schvaľuje: 

Členov návrhovej komisie 

áno 

81/2025 Berie na vedomie 

informáciu o plnení uznesení prijatých na XVIII. 

zasadnutí OZ 

áno 

82/2025 Schvaľuje  

Dodatok č. 1/2025  k VZN č. 1/2023  o 

príspevkoch zákonných zástupcov detí a žiakov za 

pobyt v materskej škole, školskom klube detí a za 

Áno 
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stravovanie v školskej jedálni. 

83/2025 schvaľuje 

VZN  1/2025 o ustanovení miestneho poplatku za 

rozvoj. 

Áno 

84/2025 schvaľuje 

VZN 2/2025 o miestnom poplatku za komunálny 

odpad a drobný stavebný odpad.  

Áno 

85/2025 Schvaľuje  

VZN 3/2025 o  poskytovaní opatrovateľskej 

služby, o úhradách za opatrovateľskú službu a o 

určení dôvodov na poskytovanie sociálnej služby 

v zariadení pre seniorov.   

Áno 

86/2025  schvaľuje 

VZN 4/2025 o  nakladaní s komunálnymi 

odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na 

území   obce Horný Bar. 

 

Áno 

87/2025  Schvaľuje 

Dodatok č. 1/2025 k VZN 2/2023 o dani 

z nehnuteľnosti. 

Áno 

88/2025 vyhovuje 

protestu prokurátora č. Pd 169/25/2201-3 zo dňa 

05.12.2025 proti Zásadám hospodárenia s 

majetkom obce Horný Bar schváleným OZ v v 

Hornom Bare uznesením č. 31.d./2024 zo dňa 

21.03.2024, ktoré nadobudli účinnosť dňa 

22.03.2024 v znení Dodatku č. 1 schváleného OZ 

v Hornom Bare uznesením č 76/2025 dňa 

13.11.2025, ktorý nadobudol účinnosť dňa   

13.11.2025, pre ich nesúlad s § 9 osd. 1 písm. i 

zákona č. 138/1991 Z.z. o majetku obcí. 

schvaľuje 

 

Dodatok č. 2 k Zásadám hospodárenia s majetkom 

obce Horný Bar s účinnosťou od 10.12.2025. 

poveruje 

starostu vyhotovením úplného znenia zásad so 

zapracovaním zmien dosiahnutých prijatím  

Dodatku č. 1 a Dodatku č.2. 

 

Áno 

89/2025 schvaľuje 

vstup obce Horný Bar do občianskeho združenia 

Szlovákia Magyar Önkormányzati Társulása, 

založeného v súlade so zákonom č. 83/1990 Zb. o 

združovaní občanov 

poveruje 

starostu obce vykonaním všetkých úkonov 

potrebných na vstup obce do občianskeho 

združenia. 

 

Prihláška 

zaslaná 
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90/2025 berie na vedomie 

návrh Zmluvy o zriadení vecného bremena medzi 

Obcou Horný Bar,  ako Povinným z vecného 

bremena a Západoslovenskou vodárenskou 

spoločnosťou, a.s., IČO: 36 550 949, ako 

Oprávneným z vecného bremena, ktorej 

predmetom je zriadenie vecného bremena k 

nehnuteľnostiam na LV č. 760, k.ú. Horný Bar, 

parc. č. 792/77 a 792/162, spočívajúceho v 

zriadení, vedení, prevádzkovaní, údržbe a 

opravách inžinierskych sietí (vodovod a 

kanalizácia a ich prípojky) a práve vstupu, 

prechodu a prejazdu za účelom výkonu týchto 

činností. 

schvaľuje 

 zriadenie vecného bremena in personam v 

prospech Západoslovenskej vodárenskej        

spoločnosti, a.s., k pozemkom parc. č. 792/77 – 

ostatná plocha, výmera 1096 m², parc. č. 792/162 

– orná pôda, výmera 674 m², zapísaným na LV č. 

760, k.ú. Horný Bar, v rozsahu uvedenom v 

predloženej Zmluve o zriadení vecného bremena, 

bezodplatne, na dobu neurčitú. 

poveruje 

starostu obce, podpisom Zmluvy o zriadení 

vecného bremena zabezpečením všetkých úkonov 

súvisiacich s podaním návrhu na vklad vecného 

bremena do katastra nehnuteľností. 

 

Zmluva 

Podpísaná, 

podaný návrh 

na vklad VB 

do katastra 

91/2025 berie na vedomie 

návrh kúpnej zmluvy  medzi Obcou Horný Bar 

ako predávajúcim a Západoslovenskou 

vodárenskou spoločnosťou, a.s., IČO 36 550 949, 

ako kupujúcim, ktorej predmetom je prevod 

vlastníctva stavby verejnej kanalizácie – časti 

výtlaku „D-3v“,  v rámci stavby ,,Horný Bar – 

kanalizácia“ na pozemku reg. ,,C“ p.č. 792/162, 

792/77 v k.ú Horný Bar, vrátane súvisiacej 

dokumentácie špecifikovanej v Čl. I. zmluvy za 

kúpnu cenu stanovenú vo výške 1,- € + DPH. 

schvaľuje 

prevod  – stavby verejnej kanalizácie (časť 

výtlaku „D-3v“) v dĺžke 99,85 m, vedenej na 

pozemkoch parc. č. 792/162 a 792/77, k. ú. Horný 

Bar,  formou kúpnej zmluvy v predloženom znení, 

ktorou sa uvedená stavba prevádza do vlastníctva 

Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. za 

kúpnu cenu 1,- € + DPH  

poveruje 

starostu obce podpisom Kúpnej zmluvy.  

Zmluva zatiaľ 

nebola 

podpísaná, 

bude 

podpísaná po 

zasadnutí 

Dozornej rady 
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92/2025 schvaľuje 

vstup obce Horný Bar do združenia s názvom 

„Združenie obcí dotknutých Vodným dielom 

Gabčíkovo“, založeného podľa ustanovení § 20 

zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v 

znení neskorších predpisov a § 829 až § 841 

zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka. 

poveruje 

starostu obce  podpísaním  „Zmluvy o združení“ . 

 

Zatiaľ zmluva 

nebola 

podpísaná 

93/2025 schvaľuje 

presun rozpočtových prostriedkov v rámci 

schváleného rozpočtu v nasledovnom rozsahu: 

•3400€ na mimoriadné členské Arrabona – 

peniaze budú presunuté z položky: energia ocu; 

•1168€ na voľnostojacu zásuvku – peniaze 

presunuté z položky údržba budovy ocu; 

•3168,48€ na prenájom klziska v Hornom Bare - 

peniaze presunuté z položky verejného osvetlenia; 

•4276€ na detské ihrisko – presun z bežného 

rozpočtu do kapitálového rozpočtu; 

•500€ odmeny pre MŠ – peniaze presunuté z 

odmien ocu. 

Áno 

94/2025 schvaľuje 

ukončenie Zmluvy o zriadení spoločného 

obecného úradu zo dňa 19.01.2011 v znení 

neskorších dodatkov dohodou, 

schvaľuj 

uzatvorenie novej Zmluvy o zriadení Spoločného 

obecného úradu v zmysle § 20a Zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov, v nadväznosti na ust. § 15 

ods. 2 zákona č. 25/2025 Z. z. Stavebný zákon a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov k 

01.01.2026 

 

Zmluva bola 

podpísaná 

 

Uznesenie č. 3/2026 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Horný Bar 

v súlade § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

berie na vedomie 

informáciu o plnení uznesení z XIX. zasadnutia OZ. 

 

Hlasovanie: 

za 9 Ing. Tibor Bodó, , Michal Mezei, Mgr. Veronika 
Gányovics, Monika Vargová, Tibor Berta , Lucia 
Vargová, Adam Mészáros, Ing. Ladislav Csölley, Ing. 
Július Csölley 
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proti 0  

zdržal sa 0  

nehlasovali 0  

neprítomní pri hlasovaní 0  

Uznesenie bolo  prijaté. 

 

K bodu 6. Čerpanie rozpočtu – monitorovacia správa k 31.12.2026 

Monitorovaciu správu k čerpaniu rozpočtu obce k 31. 12. 2026 predložila Gabriela Nagyová, 

účtovníčka obce. Poslancom bol doručený podrobný rozpis plnenia rozpočtu, ku ktorému 

Gabriela Nagyová poskytla doplňujúce a vysvetľujúce informácie. 

Poslanec Július Csölley sa informoval o dôvode navýšenia položky „Požiarna ochrana“. 

Gabriela Nagyová spolu so starostom obce uviedli, že k navýšeniu došlo z dôvodu vyplatenia 

mimoriadnej odmeny členom DHZ. Zároveň obec prijala finančné prostriedky z ministerstva 

vo výške 2 000 € ako kompenzáciu za pomoc DHZ pri SLAK. Ďalšie navýšenie predstavujú 

výdavky, ktoré obec hradí z vlastných zdrojov, keďže ich nie je možné financovať z projektu 

RISKCOOP (napr. elektrické prípojky). 

Poslanec Július Csölley sa ďalej informoval o možnosti prijatia ďalšieho pedagogického 

zamestnanca do materskej školy formou dohody alebo na polovičný úväzok, aby deti, ktoré sú 

v súčasnosti prijaté na poldennú dochádzku, mohli navštevovať materskú školu celodenne, 

čím by obec získala vyššie finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu. Gabriela Nagyová 

uviedla, že takáto zmena by mala význam až od začiatku nového školského roka, teda od 

septembra, keďže v priebehu roka sa na podobné zmeny pri financovaní neprihliada. 

 

Uznesenie č. 4/2026 :   

Obecné  zastupiteľstvo Obce Horný Bar 

berie na vedomie 

správu o plnení rozpočtu obce k 31.12.2025. 

Hlasovanie:  
za 9 Ing. Tibor Bodó, , Michal Mezei, Mgr. Veronika 

Gányovics, Monika Vargová, Tibor Berta , Lucia 
Vargová, Adam Mészáros, Ing. Ladislav Csölley, Ing. 
Július Csölley 

proti 0  

zdržal sa 0  

nehlasovali 0  

neprítomní pri hlasovaní 0  

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu  7 . Predloženie správy hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly  prevodov 

nehnuteľného majetku obce podľa §18f  ods. 1 písm.  i) zákona o obecnom zriadení 

Správu predložil hlavný kontrolór obce Ing. Štefan Demián. Vo svojej správe uviedol, že z 

preskúmaných podkladov vyplýva, že obec v roku 2025 neuskutočnila žiadne prevody 

nehnuteľného majetku. Obec však začala procesy súvisiace s prevodom niektorých 

nehnuteľností (zverejnenie zámeru a schválenie prevodu), pričom samotná realizácia 
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prevodov sa uskutoční až v roku 2026. Tieto prevody budú predmetom kontroly v 

nasledujúcom kalendárnom roku. Na základe uvedeného možno konštatovať, že v roku 2025 

nebol vykonaný žiadny prevod nehnuteľného majetku obce, a teda ani prevod spĺňajúci 

podmienky podľa § 18f ods. 1 písm. i) zákona o obecnom zriadení. 

 

Uznesenie č. 5/2026 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Horný Bar 

berie na vedomie 

Správu hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly  prevodov nehnuteľného majetku obce 

podľa §18f  ods. 1 písm.  i) zákona o obecnom zriadení. 

 

Hlasovanie: 

za 9 Ing. Tibor Bodó, , Michal Mezei, Mgr. Veronika 
Gányovics, Monika Vargová, Tibor Berta , Lucia 
Vargová, Adam Mészáros, Ing. Ladislav Csölley, Ing. 
Július Csölley 

proti 0  

zdržal sa 0  

nehlasovali 0  

neprítomní pri hlasovaní 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu  8.Kúpa motorového vozidla pre potreby obce 

Predložil starosta. Starosta obce informoval poslancov o potrebe obstarania nového 

služobného vozidla pre obec. Poslancom bola vopred e-mailom doručená cenová ponuka na 

vozidlo Dacia Duster v celkovej hodnote 28 480 €, pričom podmienky financovania zahŕňajú 

akontáciu vo výške 10 000 € a následne 48 mesačných splátok. 

Potreba obstarania nového vozidla bola odôvodnená technickým stavom súčasného obecného 

vozidla, ktoré je 19 rokov staré, v minulosti bolo havarované a následne opravované. Vozidlo 

už nie je vyhovujúce ani bezpečné na dlhšie jazdy, jeho technický stav si vyžaduje zvýšené 

náklady na údržbu a z reprezentatívneho hľadiska taktiež nezodpovedá súčasným 

požiadavkám. 

Starosta zároveň uviedol, že nakoľko súčasné vozidlo nie je spôsobilé na dlhšie služobné 

cesty, bude v takýchto prípadoch nútený využívať svoje súkromné motorové vozidlo. V 

takom prípade si uplatňuje cestovné náhrady formou cestovného príkazu, čo pre obec v 

konečnom dôsledku predstavuje vyššie finančné zaťaženie, než by boli pravidelné splátky za 

nové vozidlo. 

Poslanec Július Csölley uviedol, že považuje navrhovanú sumu za neprimerane vysokú a 

podľa jeho názoru by bolo vhodné hľadať lacnejšiu alternatívu. Poslanec M. Mezei naopak 

konštatoval, že ide o jedno z cenovo najdostupnejších nových vozidiel v danej kategórii a 

vzhľadom na aktuálne trhové ponuky považuje cenu za reálnu a nie premrštenú. P.p. Monika 

Vargová uviedla že cenu považuje za primeranú a podľa jej názoru je predložená ponuka 

jedna z najlacnejších. Rovnaký názor vyslovil p.p. T. Bodó.  

Poslanci Július Csölley a L. Csöllye navrhli zvážiť kúpu jazdeného vozidla. Poslankyňa M. 

Vargová uviedla, že tam by mohol byť problém so skrytými vadami, čo by mohlo mať za 

následok viaceré nepríjemnosti a nepredvídané náklady a z toho dôvodu považuje kúpu 

nejazdeného vozidla za odôvodnenú. Poslankyňa V. Gányovics uviedla, že typ vozidla SUV 

nepovažuje za vhodný, keďže podľa jej názoru ide o najdrahšiu kategóriu vozidiel. 
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Starosta obce reagoval, že potreba vozidla typu SUV vyplýva z praktických požiadaviek obce, 

keďže aj súčasné vozidlo je využívané na ťahanie prívesného vozíka, prevoz materiálu a 

zabezpečenie dostatočného úložného priestoru. Uviedol, že tieto funkcie je potrebné zachovať 

aj pri novom vozidle. 

 

 

Uznesenie č. 6/2026 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Horný Bar 

schvaľuje  

kúpu motorového vozidla pre potreby obce Horný Bar podľa predloženej konkrétnej ponuky. 

 

Hlasovanie:  
za 3 Ing. Tibor Bodó, Michal Mezei, Monika Vargová, 

Berta Tibor, 

proti 6 Ing. Július Csölley, Mgr. Veronika Gányovics, Lucia 
Vargová, Adam Mészáros, Ing. Ladislav Csölley, 
Berta Tibor, 

zdržal sa 0  

nehlasovali 0  

neprítomní pri hlasovaní 0  

Uznesenie nebolo prijaté. 

 

K bodu 9. Rôzne 

➢ Asfaltovanie  

Téma opravy miestnej komunikácie v Šuľanoch pred kultúrnym domom bola na 

zasadnutiach obecného zastupiteľstva prerokovaná už viackrát. O jej doriešenie 

požiadala e-mailom poslankyňa V. Gányovics.  

Poslankyňa V. Gányovics sa  informovala, či je možné financovať opravu z poplatku 

za rozvoj. G. Nagyová uviedla, že financovanie z uvedeného poplatku je možné. 

Po rozprave sa poslanci spolu so starostom dohodli, že obec vyhlási verejné 

obstarávanie na opravu predmetnej komunikácie, ako aj výtlkov v obciach Horný Bar 

a Šuľany. Zároveň sa dohodli, že so zhotoviteľom bude dohodnutá realizácia prác v 

dvoch etapách, aby nová asfaltová vrstva nebola bezprostredne poškodená v súvislosti 

s plánovanou rekonštrukciou kultúrneho domu v Šuľanoch, ktorá je naplánovaná od 

jari do konca augusta a bude spojená s pohybom ťažkej techniky cez uvedený úsek 

 

Uznesenie č. 6/2026 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Horný Bar  

schvaľuje 

vyhlásenie verejného obstarávania na opravu miestnej komunikácie v Šuľanoch pred 

kultúrnym domom a na opravu výtlkov v obciach Horný Bar a Šuľany 

poveruje starostu obce 

zabezpečiť verejné obstarávanie a realizáciu schválených prác. 

 

Hlasovanie:  
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za 9 Ing. Tibor Bodó, , Michal Mezei, Mgr. Veronika 
Gányovics, Monika Vargová, Tibor Berta , Lucia 
Vargová, Adam Mészáros, Ing. Ladislav Csölley, Ing. 
Július Csölley 

proti 0  

zdržal sa 0  

nehlasovali 0  

neprítomní pri hlasovaní 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

➢ Rekonštrukcia KD v Šuľanoch  -otázky p.p. V. Gányovics 

Poslankyňa V. Gányovics zaslala pred zasadnutím starostovi obce niekoľko otázok 

týkajúcich sa rekonštrukcie kultúrneho domu v Šuľanoch. Zaujímala sa o možnosť 

nahliadnuť do projektovej dokumentácie, dôvod nezverejnenia verejného obstarávania 

na stránke uvo.gov, výšku oprávnených a neoprávnených nákladov a o predpokladané 

ďalšie výdavky súvisiace s realizáciou projektu. 

Starosta obce uviedol, že projektovú dokumentáciu na zasadnutie priniesol, 

poslankyňa však do nej nenahliadla. Vysvetlil, že v danom prípade sa zverejnenie 

verejného obstarávania na portáli uvo.gov nevyžaduje. Zdôraznil, že za proces 

verejného obstarávania zodpovedá ako štatutár obce, pričom celý proces bol zverený 

odborne spôsobilej osobe – obstarávateľke s príslušnými kvalifikačnými 

predpokladmi. Zároveň poslankyni oznámil výšku oprávnených a neoprávnených 

nákladov projektu. 

Starosta ďalej informoval, že v súčasnosti prebieha kontrola verejného obstarávania zo 

strany poskytovateľa dotácie. Uviedol, že v prípade pochybností môže poslankyňa 

požiadať hlavného kontrolóra obce o vykonanie kontroly predmetného verejného 

obstarávania. 

➢ Oprava oplotenia futbaloveho ihriska 

Poslankyňa V. Gányovics sa vo svojom e-maili zároveň informovala, či bude v 

súvislosti s opravou oplotenia futbalového ihriska realizované verejné obstarávanie, 

keďže projektová dokumentácia je vypracovaná, a či je stanovený konkrétny 

harmonogram a plán realizácie výstavby. 

Starosta obce uviedol, že k projektu je potrebné ešte doplniť rozpočet a technickú 

správu. Zároveň potvrdil, že bude potrebné zabezpečiť obstarávanie formou 

vyžiadania troch cenových ponúk. 

Poslanec Július Csölley prisľúbil zabezpečiť doplnenie rozpočtu a technickej správy k 

predmetnému projektu. 

➢ Pamätník na cintoríne v Šuľanoch 

Poslankyňa V. Gányovics sa vo svojom e-maili taktiež informovala, či došlo k posunu 

vo veci realizácie pamätníka na cintoríne v Šuľanoch. 
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Starosta obce uviedol, že umelec, ktorý predložil cenovú ponuku na vytvorenie 

pamätníka a ktorú obecné zastupiteľstvo v minulosti neodsúhlasilo z dôvodu vysokej 

ceny, sa vyjadril, že sa pokúsi zabezpečiť financovanie formou dotácie z Ministerstva 

kultúry SR. Zároveň však bude potrebné vypracovať projektovú dokumentáciu 

potrebnú k podaniu žiadosti o dotáciu. 

➢ Územný plán  

Starosta obce informoval poslancov, že obci bola doručená žiadosť o poskytnutie 

informácie o aktuálnom stave preskúmania Územného plánu obce Horný Bar, 

konkrétne či už bolo preskúmanie začaté alebo je plánované. 

Uviedol, že územné plány sa spravidla preskúmavajú v intervale približne štyroch 

rokov. Zároveň navrhol, že v prípade poverenia zo strany obecného zastupiteľstva je 

možné vyžiadať odborné stanovisko od kvalifikovanej osoby, ktorá posúdi, či je 

potrebné pristúpiť k otvoreniu a aktualizácii územného plánu obce. 

Uznesenie č.  7/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Hornom Bare 

berie na vedomie 

informáciu starostu obce o doručenej žiadosti týkajúcej sa preskúmania Územného plánu 

obce Horný Bar, 

poveruje  

starostu obce zabezpečiť vyžiadanie odborného stanoviska od kvalifikovanej osoby za účelom 

posúdenia potreby preskúmania a prípadnej aktualizácie Územného plánu obce Horný Bar. 

 

Hlasovanie:  
za 9 Ing. Tibor Bodó, , Michal Mezei, Mgr. Veronika 

Gányovics, Monika Vargová, Tibor Berta , Lucia 
Vargová, Adam Mészáros, Ing. Ladislav Csölley, Ing. 
Július Csölley 

proti 0  

zdržal sa 0  

nehlasovali 0  

neprítomní pri hlasovaní 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

➢ Deň obce 

Poslanci sa dohodli, že Deň obce sa uskutoční dňa 20. júna 2026. Zároveň sa dohodli, 

že do konca februára budú zaslané cenové ponuky a návrhy programu na zabezpečenie 

podujatia. 

➢ Nádoby na BRKO 

Starosta obce informoval poslancov, že obci boli dodané nádoby a vrecia na zber 

BRKO. Zároveň uviedol, že v najbližších dňoch sa uskutoční ich distribúcia 

obyvateľom obce. 
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K bodu 11. Záver 

 

Starosta poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 19:30 hod. 

 

Zapísal/(a): ..................................................... 

 Alexandra Boda 

                   ......................................................                        

            Štefan Bodó 

                     starosta obce 

Overovatelia  

 

....................................................                                          ........................................ 

Michal Mezei                                                             Adam Mészáros  


